11.1.23 Kombinatorika

Predpoklady:

Pr.1: Vypis vSech Sest zdkladnich postupi pouzivanych v kombinatorice.

Pi. 2:  Sest zakladnich postupti uspotadej do prehledné tabulky 3 x 2. Dopli charakteristiku
fadki i sloupci.

Pr.3: Kuftik ma heslovy zdmek, ktery se otevie, kdyZ na kazdém 5 kotouckl nastavime
spravnou cislici . Urete max. pocet pokust potiebnych k otevieni kuftiku. V kolika
pfipadech se vyskytne alesponi 1 jednicka? V kolika je 1 na patém kotoucku?
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Pr.4: Ze 7 muzl a4 Zen mdme vybrat 6-Clennou skupinu tak, aby v ni byly aspoil 3 Zeny.
Kolik takovych skupin existuje ?
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Pr.S5: Kolik mdme prvkd, jestlize pocet variaci 3. tfidy z nich utvofenych je 5x vétsi nez
pocet variaci 2. tiidy?

Pr. 6: Kolik piimek je urceno 10 body, jestlize:
a) zadné 3 body nelezi v ptimce,
b) 4 z nich lezi na jedné pfimce.
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Pr.7: Je dano 2n po sobé¢ jdoucich ptirozenych Cisel. Prvni je 1. Kolika zpiisoby je l1ze

usporadat , maji -li byt lichd ¢isla na lichych pozicich a sud4 ¢isla na sudych
pozicich?
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Pr. 8: 'V kolika bodech se protne 15 pfimek, jestlize :
a) Zadné 2 nejsou rovnobé&Zzné a Zddné 3 se neprotinaji v 1 bodé
b) 4 jsou rovnobéZzné a S se protind v 1 bod¢ ?
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Pr.9: V kolika bodech se protne 15 pfimek, jestlize :
a) Zadné 2 nejsou rovnobé&Zzné a Zddné 3 se neprotinaji v 1 bodé
b) 4 jsou rovnobéZzné a 5 se protind v 1 bod¢ ?
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Pr. 10: Kolik riiznych SPZ lze vytvofit ze 3 pismen a 4 Cislic v systému AAA — XXXX, kde
A je libovolné pismeno z 26 moznych a X je libovolna cCislice?

Pr. 11: V lavici sedi 5 zdka A, B, C, D, E. Kolika zptisoby si mohou sednout , jestlize:
a) zak A ma sedét na levém kraji
b) zak A ma4 sedét na jednom nebo druhém kraji
¢) zaci A, C maji sed¢ct vedle sebe
d) zédk A m4 sedét na kraji a Z4ci B, C vedle sebe
e) zak B ma sed¢t nalevo ihned vedle zaka D?
f) zak B ma sedét kdekoliv nalevo od zaka D?
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Pr. 12: Vojensky dtvar ma 3 distojniky, 6 poddustojnikl a 60 vojinil. Kolika zplisoby z nich
lze vybrat strazni oddil, ktery tvoii 1 diistojnik, 2 poddistojnici a 20 vojinta ?”
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Pr. 13: Napis vyraz (2 -2 )7 jako mnohoclen a zjednodus je;j.

. L X x—1 X
Pr. 14: ReSte rovnici: -2 + =0
2 x=2 0
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Pr.17:

8
: Kolikity ¢len rozvoje (2)62 —lJ obsahuje x’ ?
X

: Reste rovnici: V.im)+C,_,(m)=14m

Pro jaké x je v rozvoji ({/ 4-2x +8/3-2x )9 sedmy Clen roven 168 ?

Shrnuti:



